

CORRIGENDUM

1. At page 52 of RFQ for Biometric Enrolment for Urban Areas, corresponding to Zone code 24, Zone name should read as **Agra instead of Meerut**
2. At page 16 of RFQs for selecting MSPs for Biometric Enrolment in URBAN as well as RURAL Areas, para 3 under **Scope of Services** point no. xii should be read as:

“Selected MSP(s) shall arrange at least two rounds of Biometric Camps in a locality. If the Biometric Capture is not enough (less than 90%), MSP shall arrange additional camps at Taluk Office to meet the target at their expense. Further, **‘New persons should be enrolled in paper NPR Schedule during the first Biometric Camp. These should be verified by local authorities and their data would be entered. The biometrics of these residents would be captured in 2nd round of the camps’.**